

八月来青岛 避暑消夏优惠不停

市文旅局发布8月系列活动 为市民游客带来精彩的夏日盛宴

本报7月24日讯 亲海戏水、帆船赛事、夜娱夜秀……市文旅局发布8月系列活动，文旅促消费活动优惠不停。8月，市文化和旅游局将以“扬帆青岛，最美仲夏”为主题，突出避暑消夏特色，围绕2025“远东杯”国际帆船拉力赛、第六届国际中学生精英帆船赛等重点赛事，青岛红树林第七届海洋光影狂欢节、国潮动漫游戏嘉年华等特色节会，林忆莲、汪苏泷青岛演唱会、2025腾讯视频音乐嘉年华、TF家族四代见面会演出专场等大型演出，聚焦亲海戏水、帆船赛事、夜娱夜秀、海洋研学、音乐艺术、动漫娱乐、美食购物等夏季文旅元素，推出系列文旅促消费活动和优惠措施，为市民游客带来一场精彩的夏日盛宴。

夏季亲海戏水活动是8月的一大亮点，围绕各类帆船赛事，持续开展“跟着赛事去旅行”活动。2025远东杯国际帆船拉力赛将于8月18日启航，吸引多国运动员参赛，展现青岛“帆船之都”的魅力。第六届国际中学生精英帆船赛将于8月26日至31日举行，结合多元海洋研学产品，推动帆船运动在青少年中普及。

青岛之夏全民健身休闲海钓活动将在8月迎来高潮。海上啤酒节以8艘特色游船为载体，打造“澎湃摇滚”“欢聚派对”“醉忆青岛”三大主题，游客可享受海上观光、啤酒畅饮等权益。

海泉湾度假区、融创水世界等室内水上乐园推出夏日联票优惠等，邀请市



奥帆中心，每年都承接众多帆船赛事。

民游客体验“清凉戏水不怕晒”。在东方伊甸园“水”主题公园享受戏水乐趣的同时，还能体验无人机秀、手作市集等特色活动，活动期间闭园时间将延长至22:30。

多家水上乐园推出“乐翻天”戏水活动，设造浪池、极速滑道等设施，为游客提供消暑好去处。

每周五至周日晚，唐岛湾海上飞人火壶表演连续举行两场，把水上运动的激情和艺术视觉秀完美融合，形成海洋与火焰相融合的奇幻景观。

突出青岛8月仲夏夜文旅特色，青

岛市文旅局将引导全市文旅消费场景延长营业时间，举办夜场系列活动和夜间秀演。极地海洋公园每日开启夜间游览服务。即墨古城打造“醉美夜古城”啤酒嘉年华，中山路、大鲍岛历史街区强化“日逛夜游”消费模式，推出夜场秀演、晚间铛铛车等特色场景。青岛海底世界举办首届“深海荧光奇幻狂欢夜”，推出夜光巡游、星空音乐会、荧光生物主题展等丰富多彩的夜间活动。

崂山二月二农场举办“夜游奇幻农场”活动，推出观星体验、露天电影、啤酒烧烤套餐。奥帆中心创新打造《寻梦

沧海》支线剧情《徐福传奇》。海信探索中心创新推出《麻花即兴fun现场》即兴演出，为青岛夜生活增添新玩法。

青岛市文旅局聚焦暑期亲子旅游群体，提供寓教于乐的研学旅游体验。持续开展研学旅游集章打卡活动，游客可到25个参与活动的研学基地免费领取研学地图，集章打卡兑换礼品。推出系列海洋特色研学产品，如中国科学院海洋研究所的“耕海探洋”海洋科学研学之旅、中国海洋大学的“深蓝之旅”高阶研学营等。

8月的青岛将掀起动漫游戏热潮。国潮动漫游戏嘉年华将于8月2日至3日在青岛国际会展中心举办。8月2日至3日，青岛澜绮国风游戏嘉年华举行；8月9日至10日，银魂动漫游戏展将在西海岸青岛海上嘉年华举行。异次元动漫展将于8月9日至10日在中铁世纪博览城举行，展会面积达1万平方米，包含游园会、游戏挑战等多元互动活动。DC幻梦动漫游戏嘉年华将于8月18日至19日在青岛国际会展中心举办，覆盖动画、漫画、游戏等领域。

7月25日至8月3日，奥帆中心将举办汉堡节，汇聚各大知名汉堡品牌及本地特色汉堡商家，提供特色汉堡品鉴，融合潮流文化展示、创意市集等元素，打造集美食、休闲于一体的夏日嘉年华。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 魏笑)

串联前海众多景点 青岛出实招“宠客”

两条旅游公交线周末开通

本报7月24日讯 自7月26日起，我市将新开辟旅游1路和旅游2路两条公交线。其中，旅游1路起止点为清远路旅游大巴停车场—一天泰体育场，旅游2路起止点为清远路旅游大巴停车场—极地海洋世界。两条线路在清远路旅游大巴停车场的首末车时间为10时至17时，发车间隔为60分钟，运营时间为每年7月1日至8月31日。

“相当于以清远路旅游大巴停车场为中心点，分别向西、向东各开辟一条旅游线。”公共交通专家表示，此举有利于进一步提升游客的旅游满意度。游客下了大巴，就能坐上公交车，饱览前海一线诸多景点。

本月开始，我市开通了“暑期免费公交专线”，穿梭于岛城前海一线。该线路从青岛站一路向东直达石老人海水浴场，开通以来客流越来越多。为进一步方便游客，自7月25日起，公交隧道五分公司计划将其中部分车辆更

换为更长的车型。“更长车型意味着载客量更多，有利于进一步提升游客乘坐的舒适度。”工作人员表示。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中 实习生 左诗雨)

■相关链接

方便市民走进城市绿肺环浮山专线开通

作为“城市绿肺”，焕新后的浮山森林公园，已成为著名休闲锻炼场所。为进一步方便市民、游客游览体验，自26日起，我市新开辟环浮山公交线路，自“浮山后六小区”始发站，沿银川西路、银川东路、山东头路、梅岭西路、海龙路、香港东路、海青路、梅岭西路、青大三路、香港东路、青大一路、宁德路、银川西路至“浮山后六小区”车站止。

当澳门白酒遇到青岛海鲜酱

青港澳美食文创嘉年华在青岛国际啤酒节崂山会场开幕



澳门当地酿的酱香型白酒。

本报7月24日讯 23日，青港澳美食文创嘉年华在第35届青岛国际啤酒节崂山会场开幕，130多种美食参展，现场市民游客络绎不绝，热闹非凡。

澳门特产手信品牌“十月初五”摊前围满了人，蛋糕卷、核桃酥和月饼都是抢手货。“十月初五”青岛地区业务总经理安先生告诉记者：“我们登陆青岛市场5年多了，目前在青岛开了两家店，本次参展把全系列点心类和零食类产品都带来了。”

在啤酒节会场摆摊少不了好酒。澳门花酒和澳门老茅香因精致的包装十分显眼。摊主介绍：“这两款酒都是澳门当地生产，澳门花酒200多元一瓶，澳门老茅香为酱香型白酒，要300多元一瓶。”嘉年华现场不仅有港澳好货，青岛土特产也很受欢迎，崂山王哥庄海鲜酱就很热销。

这是我市首次举办港澳美食文创嘉年华活动，与青岛国际啤酒节有机衔接，让市民和游客朋友可“一站式尝遍港澳经典”。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 陈小川 摄影报道)

打造全新夏日体验 激活乡村“潮经济”

即墨“夏季露营节”火起来

本报7月24日讯 日前，即墨区温泉街道“坐最美轻轨·赶千年大集——‘趣享温泉，星梦一夏’夏季露营节”正式拉开帷幕。在夏夜微风中，在璀璨星空下，市民、游客纷纷搭起帐篷，或欣赏露天电影，或参与篝火晚会，尽情感受着都市近郊的田园野趣。

傍晚时分，一顶顶帐篷如花朵般绽放在各个露营基地的草坪上。露营基地精心安排了亲子互动、美食体验、文创市集、露天电影、星空观测等特色项目，让参与者远离城市喧嚣，拥抱山林清凉。活动现场还设置了“星空音乐会”。



“夏季露营节”让市民、游客远离喧嚣，拥抱山林。温泉街道供图